EPPD1023: Makroeonomi I
Tutorial 8-9
1.
Diberi dua persamaan keluk LM, 
LM1 : Y = 3000 + 1000r dan 
LM2 : Y = 5000 + 1500r:
a.
Jelaskan keluk LM yang manakah lebih landai.
b.
Terangkan keluk LM yang manakah akan membawa pertumbuhan ekonomi yang baik jika berlaku kejatuhan kadar bunga?

2.
Apakah kaitan kecerunan keluk LM dengan kecerunan keluk permintaan wang?

3.
Huraikan perubahan titik keseimbangan IS-LM apabila berlaku keadaan berikut:

a.
peningkatan pelaburan.
b.
peningkatan cukai sekaligus. 

c.
belanjawan berimbang. 

4.
Jelaskan sama ada dasar monetari berkesan atau tidak untuk mengatasi inflasi atau kemelesetan ekonomi apabila

a.
permintaan wang tidak sensitif terhadap kadar bunga. 


b.
fungsi pelaburan sangat sensitif terhadap kadar bunga.

5.
“Dalam analisis IS-LM, keberkesanan dasar fiskal bergantung kepada darjah kecerunan keluk LM.” Dengan merujuk kepada kes mengatasi inflasi, jelaskan penyataan tersebut.

6. 
“Dalam analisis IS-LM, keberkesanan dasar fiskal bergantung kepada darjah kesensitifan pelaburan terhadap kadar bunga”. Dengan merujuk kepada dasar fiskal mengembang, jelaskan penyataan tersebut.
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